

NA SEJI DEŽELNEGA TEHNIČNEGA ODBORA

Sprejet načrt za dopolnitev tretjega dela gradnje bolnišnice na Katinari

Predvidena namestitve sodobnih tehničnih naprav za skupno vsoto petih milijard lir

V teh dneh se je pod predsedstvom delnega odbornika za javna dela Giusta sestala delni tehnični odbor ter obravnaval in odobril načrt za nadaljanje dela pri gradnji bolnišnice na Katinari. Načrti, ki jih je predložila uprava združenih bolnišnic v Trstu, predvideva v bistvu dopolnitev tretjega dela gradnje bolnišnice ter uresničitev četrtega dela.

Potem ko je bolnišniška ustanova dokončala prva dva dela gradnje ter pričela s tretjim delom, ki zadeva namestitve oken in vrat za skupni strošek 545 milijonov lir, namestitve vodno - zdravstvenih naprav za 575 milijonov lir ter namestitve termičnih in hladilnih naprav za skupno eno milijardo in 630 milijonov lir, je sedaj predložila delnemu tehničnemu uradu načrt za dopolnitev tretjega dela.

Predloženi načrt predvideva namestitve naprav za avtomatično razdeljevanje pošte, ki naj bi potekalo po treh kanalih. Predvideni stroški za te naprave znašajo 105 milijonov lir. Načrt obremenjuje predvideva namestitve 37 sprejemno - oddajnih radijskih postaj, ki bodo vključene v tri omrežja. Poleg tega pa bo delovalo še neodvisno avtonomno omrežje s šestimi postajami za povezavo med operacijskimi sobami in banko krvi.

Nadalje bodo porabili 600 milijonov lir za namestitve dvigal. Namestitvi bodo namreč štiri dvigala za prevoz postelj, naprave za prevoz nosil, dve za izklopce, prevoz oseba in eno za obiskovalce, z možnostjo prevoza petnajstih oseb. Obenem bodo v obeh poslopih bolnišnice namestili še po štiri dvigala z možnostjo prevoza 21 oseb.

Strelovalne naprave, ki bodo učinkovite v premeru 150 metrov, bodo stale dva milijona lir, za namestitve omrežja za razdeljevanje terapevtskih plinov z osrednjimi napravami za vdihavanje ter razdeljevanje plina pa bodo potrosili 63 milijonov lir.

Deželni tehnični odbor je v zvezi s tem tretjim delom gradnje bolnišnice odobril tudi načrt za vse električne naprave, ki bodo stale eno milijardo in 380 tisoč lir. S tem znašajo skupni stroški za uresničitev tretjega dela gradnje skoraj pet milijard lir.

Električne naprave obsegajo razdeljevalno omrežje, transformatorske naprave za razsvetljavo v termični in hladilni centrali ter za zunanjo razsvetljavo. Obenem je predvidena gradnja energetske postaje s stalnim tokom za alimentacijo pomožnih naprav ter postaje diesel-električne energije na avtomatičen pogon za prednostno alimentacijo tehniških naprav v primerih, ko bi zmanjkal električni tok.

Poleg tega bodo namestili še vrsto drugih manjših električnih naprav, kot so svetlobna znamenja za povezavo med pacienti in zdravstvenim ter pomožnim osebjem, avtomatične protipožarne naprave in podobno.

Sredi avgusta na Opčinah Na kmečkem taboru razstava o čebelarstvu

Kmetijska zadruga Trst v sodelovanju s prosvetnim društvom Tabor prireja tudi letos tradicionalni kmečki tabor, ki bo od 14. do 17. avgusta - torej bo krajši kot lanski petdnevni tabor. Na sporedu bodo razstave kmetijskih pridelkov, ples, glasbeni nastopi, filmske projekcije. Od predsednika Kmetijske zadruge Alojza Markovića smo zveledeli, da bodo na letošnjem taboru predvajali posebno aktualen film v slovenskem jeziku o problemih Krasa in okolja. Poleg kratkih filmskih predstav bo na prireditvi tudi poudarna in zanimiva okrogla miza o problemih zadržanosti. Posebna zanimivost letošnjega tabora bo nedvomno tudi razstava čebelarstva. Bolj kakor prejšnja leta bo, po navpeh organizatorjev, obsežen kulturno - glasbeni program. Nastopale bodo slovenske in furlanske folklorne skupine (med njimi je najbolj znana videmska skupina Ballarins de Riviera), nastopala bo godba na pihala, organizatorji bodo priredili tekmovalne ansamble, ki bodo vsak večer zabavali prisotne (skupine Kras, Furlan, Pomlad, Lords). V okviru kulturnega programa bo tudi filatelistična razstava.

V MESECU AVGUSTU

Zanimiva izleta po SFRJ Centra za ljudski turizem

Za prvi izlet oddana že vsa mesta, za druga je še na razpolago nekaj prostorov

Center za koordinacijo in širjenje ljudskega turizma je letos razširil in vsebinsko dopolnil svojo dejavnost ter pripravil nekaj posebno zanimivih kulturno - turističnih potovanj. Med najzanimivejšimi je nedvomno šestdnevno potovanje po Jugoslaviji, za katero je na razpolago še nekaj mest.

V tem potovanju je CLT skušal združiti kulturno, zgodovinsko in turistično plat. Izletniki si bodo ogledali Ljubljano, Novo mesto, Plitvice, Lajce, Sarajevo, Mostar, Split, Zadar in Senj, istočasno spoznali njihove kulturne in zgodovinske značilnosti ter se seznanili z zgodovino junoskih jugoslovanskih narodov v boju proti okupatorju. Tudi ta potovanja, kot tiste, ki jih je Center organiziral v drugi polovici aprila in v prvih dneh maja, spadajo v sklop turistične dejavnosti ob 30-letnici osvoboditve.

Mladi organizatorji so se odločili in osredotočili pozornost potovanja na Bosno in Hercegovino, ki je z dolino Neretve, Jajcem in drugimi kraji odlično pripomogla v boju za osvoboditev. Združili so zgodovinske, politične in kulturne dogodke ter jih nameravajo posredovati izletnikom iz vse Italije. Na sporedu sta namreč kar dve potovanja. Za prvo, od 3. do 9. avgusta, ki je namenjeno izletnikom z

SAMO SANCIN

Člani rajonske konzulte zahtevajo takojšnje sklicanje občinskega sveta

Zaradi odsotnosti občinskega odbornika Agatija so na sestanku obravnavali manjša vprašanja - Razširjena seja konzulte bo 10. septembra na Oslavju

Člani rajonske konzulte za Pevmo, Oslavje in Štmarer so na zadnji seji, ki je bila v sredo zvečer na Oslavju, sprejeli resolucijo, v kateri zahtevajo takojšnje sklicanje rajonske konzulte. Na sestanku so namreč ugotovili, da je sedanje stanje na goriški občini v samo škodo delovanju rajonskih konzult.

Na tej seji bi moral biti prisoten dosedajni občinski odbornik za javna dela Agati, ki pa je pol ure pred pričetkom sestanka telefonsko obvestil predsednika konzulte, da je zadržan in da se seje ne more udeležiti. Člani posvetovalnega organa so sklenili, da bodo Agatija povabili na enega od prihodnjih sestankov. Ker je bila seja v sredo namenjena prav razpravi z občinskim odbornikom, so člani konzulte sklenili, da bodo preučili nekatera manjša vprašanja. Predsednik Sošol je predlagal, da člana konzulte Jordana Figelja (PSDI) in Francesca Brumata (KD) zamenjajo z dvema novima članoma, saj sta bila oba že štirikrat odsotna. Sošol je poleg tega prebral pismo, ki mu ga je poslal predsednik konzulte za Placuto - svetogorsko četrt, Danijel Jug, v katerem predlaga sestanek vseh predstavnikov konzult. Gre namreč za skupni nastop, da bi goriško občino zaprosili za dovoljenje, da se lahko pregledajo občinski uradni akti. Sošol je s tem v zvezi pristavil, da se s to zahtevo strinjata tudi predsednik konzult iz Štandreža in Strazice.

V zvezi z vprašanjem premeštnosti potrestencev v pevski soli je predsednik Sošol prebral pismo bivšega občinskega odbornika za osebe Damjana Paulina, v katerem podaja, da se ni nikoli strinjal s to premeštnostjo (in to je v nasprotju s tem, kar predzadnji seji konzulte je dejal občinski odbornik iz šolstvo Francesco Moise) ter predlagal odborniku Moiseju, naj preveri, če so določene pritožbe na račun prejšnje potrestencev resnične. Paulin ugotavlja, da so trditve odbornika povsem zlonamerne. V vednost je dodal, da je bil občinski odbornik do meseca maja leta 1974, odločitev za premeštno pa so v občinskem odboru potrdili septembra istega leta.

V PALAČI ATTEMS OD 27. DO 30. SEPTEMBRA

Letošnje mitelevropsko srečanje posvečeno slikarski umetnosti v prvi polovici stoletja

Srečanju bo predsedoval prof. Antonio Morassi - Prisostvovali bodo strokonjaki iz osmih srednjeevropskih dežel

Na letošnjem mitelevropskem srečanju, ki bo posvečeno slikarstvu v državah srednje Evrope v razdobju od 1890 do 1930, bosta poročala tudi direktor moderne galerije iz Ljubljane Zoran Kržišnik in znani strokonjak na tem področju prof. Emilijan Cevc, prav tako iz Ljubljane.

Oba strokonjaka na likovnem področju bosta prišla v Gorico skupno z drugimi iz Slovenije in Jugoslavije ter s številnimi kritiki in slikarji iz raznih dežel. Prisotni bodo poleg jugoslovanskega seveda Italijani, v večjem številu pa Avstrijci, Nemci, Čehi, Madžari, Poljaki in Romuni.

Pripravljali odbor za letošnje srečanje, deseto po vrsti, je dobil številne odgovore na vabila o sodelovanju. Predsednik letošnjega srečanja bo znani umetnostni kritik, Goričan, prof. Antonio Morassi, ki živi dolga leta v Milanu. Z Dunaja bodo prišli ravnatelj umetnostnega muzeja prof. Wilhelm Mrazec, iz Prage direktor Narodne galerije prof. Jiri Kotlik, iz Salzburga kritik in univerzitetni profesor prof. Hans Sedlmayr, iz Milana goriški futuristični slikar Tullio Crai.

Brez dvoma se bo našel med slovenskimi poročevalci človek, ki bo znal mednarodni publikum tu v Gorici prikazati precejšen delež, ki ga dali goriški slovenski slikarji v letih po prvi svetovni vojni, ko so se tu zbirali Spazzapan, Pilon, Cargo in mnogi drugi.

Deželna uprava je finančno omogočila mitelevropsko srečanje. Ob srečanju bodo v palači Attems odprli razstavo goriškega slikarja Bojaffia, ki jo pripravljajo v sodelovanju med muzejem Attems in tržaškimi muzejem. Razstavo bodo kazali tudi stridesetih doberdobskih deklic in fantov bo letos preževala počitnice v koteljnih ob morju in v hribih. To je bilo mogoče ob finančnem prispevku, ki so ga nazkazali goriška prefektura, solski patronat in deželna uprava.

Prva skupina fantov je 4. in 7. julija že odpotovala v Nebrezino, oziroma v Coneglans. Deklice bodo v te kolonije odšle 2. in 4. avgusta. Manjša skupina Doberdobskega bo konec tega meseca odpotovala v Forni di Sopra ter v Caorie. Od 11. do 30. avgusta pa bodo doberdobski otroci v koloniji pri Marini Julii.

Izvedli smo, da vlada v upravnih krogih goriške trgovske zbornice in konzorcija za industrijsko ceno precejšnje negotovanje zaradi stališča štanderskih kmetov, ki nočejo odstopiti zemljišč, na katerih naj bi zgradili predvideno tovarno namenjenih jekel. V omenjenih krogih so na stališča domačinov iz Štandreža zelo hudci, kajti industrialec, ki je nameraval zgraditi tovarno na

V JULIJU VRH TURISTIČNE SEZONE

Od Nove Gorice po Posočju do Trente imajo v teh dneh zelo veliko gostov

V Soški dolini je zasedenih skoraj vseh 1.500 ležišč - Na Lokvah in v Črnem vrhu največ gostov iz Trsta in Gorice

V teh vročih julijskih dneh se na Goriškem mudijo veliko gostov oziroma turistov iz vse Slovenije in tudi iz drugih jugoslovanskih republik ter iz tujine. Turistična sezona se je na splošno začela bolje kot so pričakovali v gostinskih podjetjih in v turističnih društvih.

Razen obiskovalcev, ki se v Bovcu, Tolminu, Novi Gorici, Vipavski dolini, Brdih in na Krasu morda udeležijo, so v Črnem vrhu nad Idrijo svoje počitnice oziroma dopust. V Soški dolini s Trenta, Bovecem, Kobariдом, Livkom, Tolminom in Kalnolom imajo skupaj okoli 1.500 ležišč za goste in to skoraj vsa zasedena. Večji vrvež kot prejšnja leta je v Trenti, kjer so v tej sezoni po daljšem presledku ponovno odprli hotel «Hamanski oreli». V Bovcu je veliko Holandcev in gostov iz Zahodne Nemčije. Prvič so v tej sezoni prišli gostje tudi v vas Rut (nekoli Nemški Rut) v Baški Gaveli, kjer je upokojenec Stanko Maveli, ki je s pomočjo sovaščanov razvil in tako imenovani kmečki turizem. Zdaj imajo v tej vasi na 770 metrih nadmorske višine na voljo 15 ležišč, penzion pa stane le 8 tisoč starih

dinarjev dnevno. Tudi na Lokvah, roba Trnovskega gozda, imajo zasedenih skoraj vseh 116 ležišč v zasebnih hišah, medtem ko je nekaj prostorov še na razpolago v hotelu «Poldanovec». Na Lokvah stane ležišče v zasebnih hišah od 2 do 3 tisoč starih dinarjev za eno noč. Hraniti se je mogoče tako v hotelu, kot v gostišču «Pri Winklerju». V Črnem vrhu nad Idrijo pa je cena ležišča v zasebnih hišah od 2.500 do 3 tisoč starih dinarjev za eno noč. Tako na Lokvah kot v Črnem vrhu nad Idrijo je sedaj, kot je sicer že tradicija, na počitnicah največ Slovencev in Italijanov iz Trsta in iz Gorice.

Ob vrhu sezone sedaj v juliju lahko torej poudarimo, da se turizem na Goriškem uspešno razvija, tako stacionarni kot tranzitni turizem. Tudi letos pa se ponavljajo napaka iz prejšnjih let, da je namreč v vseh krajih, ob Bovcu in prek Tolmina do Nove Gorice, iz Črnega vrha nad Idrijo, premalo prireditev za goste. Primanjkuje tudi propagandnih in slikovnih oglasov, ki bi jih razpisala natečaj za članke s to tematiko. Članki morajo biti objavljeni v času od 1. januarja do 31. julija.



Prof. Emilijan Cevc iz Ljubljane bo tudi letos sodeloval na mitelevropskih srečanjih v Gorici

Križa v tovarni pohištva v Gradišču

Italijanska pohištvena industrija je v krizi. Trgovine s pohištvom so baje morale zmanjšati prodajo za skoro eno tretjino, kar se seveda odraža v tovarnah pohištva. Maršketera tovarna je zaradi tega zšla v krizo.

Med temi je tudi tovarna Mauri-Bressan v Gradišču, kjer je 35 delavcev že skoro leto dni v dopolnilni blaginji. Delavci so se prejšnji večer sestali s sindikalnimi zastopniki in zahtevali posege na pristojnih političnih in upravnih mestih.

goriškem področju, je postavil rok do katerega morajo biti zemljišča na razpolago: ta rok naj bi zapadel konec tega meseca. Čeže, da je industrialec v teh dneh zagrozil, da ne bo tovarne zgradil v bližini Gorice, marveč nekje pri Palmanovi. Seveda bo tudi tam dobil ugodna posojila in morda tudi dotacije od raznih deželnih finančnih ustanov.

Za tovarno naj bi zasegli na štanderskem področju 20.000 kvadratnih metrov, do nje bi speljali železnico, metanovod, ceste in vse druge potrebne infrastrukture. Na nedavni razširjeni seji štanderske konzulte so predstavniki nekaterih strank predlagali spremembo goriškega regulacijskega načrta in preselitev industrijske cone na desni breg Soče, na Majnico.

Protimilitaristični pohod danes v Gorici

Danes bodo prispeili v Gorico radikali, anarhisti in pacifisti, ki se udeležujejo osmega protimilitarističnega pohoda, ki se je začel predvečernim na Opčinah in se bo zaključil prihodnji tečen v Avianu. Kot je to že običajno poročal krajevni tisk, se je pohoda udeležil tudi Marco Pannella, prišla sta tudi radikalne stranke. Slednji se je udeležil iz začetnega dela pohoda, saj je že drugi dan zapustil skupino protimilitaristov ter se ji bo pridružil spet pred prihodom v Aviano.

Prihod skupine protimilitaristov v Gorico je predviden za okoli 18. uro. Ko bodo prehodili glavne mestne ulice, se bodo zbrali pred ljudskim vrhom na Verdjevem korzu, kjer bodo uradno predstavili protimilitarističnih in pacifističnih skupin. Med njimi bo tudi Roberto Ciccio Messere, podtajnik radikalne stranke. Dveinska manifestacija v Ljudskem vrhu se bo zaključila z neustopom pevce Mimma Locaccina in Eugenia Finardieta ter ansambla «Old time jazz band», ki je pred kratkim nastopil na festivalu v Pescari. V primeru slabega vremena bo prireditve v telovadnici v dolini Korpa.

Protimilitaristični pohod bo jutri zjutraj krenil od Krmina, kjer bo na Trgu svobode manifestacija.

Danes pričetek tih poletnih praznikov

Danes se v tih slovenskih vaseh na Goriškem, v Štandrežu, Pevmi in Doberdobju, pričnejo tradicionalne poletne prireditve. Štanderski so letos pripravili verjetno eno najdaljših šlager, saj bo praznovanje trajalo celih devet dni. V tem času so člani športnega društva «Juventina», ki je organizator šlager, pripravili zanimiv spored z raznimi tekmovalni, zabavnimi točkami in tombolo. Prireditve bo na novi ploščadi ob nogometnem igrišču.

Praznik petja in vina, ki so ga pripravili v Pevmi, se bo drevi pričel z odprtjem vinske razstave ter s tekmovaljem v briskoli. Jutri zvečer pa bodo za ljubitelje slovenske narodne glasbe nastopili člani ansambla Lojzeta Slaka.

S tekmovaljem v briskoli se bo pričelo štiridnevno praznovanje ob Doberdobskem jezeru, ki ga organizira domače športno združenje «Mladost». V Doberdobju in v Laškem vlada veliko zanimanje za nedeljsko tekmovalje v zbijanju «balcanas».

● Solško skrbništvo obvešča zainteresirane, da so objavljene na oglasni deski skrbništva lestvice prosvilce za mesta ravnateljev v srednjih šolah.

● Solško skrbništvo javlja, da je na oglasni deski skrbništva objavljena ministrska okrožnica o posebnih habilitacijskih tečajih za profesorje telesne vzgoje.

Župan Slavko Klanjšček na ljubljanski televiziji

V seriji intervjujev z našimi župani na ljubljanski televiziji je bil včeraj na vrsti župan števčarske občine Slavko Klanjšček. V razgovoru z dopisnikom Jurutom Pengovom je župan Klanjšček povedal, da je že 10 let župan te najmanjše slovenske občine na Goriškem, ki šteje nekaj več 800 ljudi in vsega pet zasekovo, da so prebivalci v glavnem kmetovalci, da pa je v zadnjih letih vedno več delavcev, ki so zaposleni v glavnem v Gorici in najdlje v Trzinu. Prav tako je poudaril, da so prebivalci vsi Slovenci in da so Italijani le službovalni finančni strážniki in karabinjerji.

Na izrecno novinarjevo vprašanje je župan Klanjšček, ki je bil izvoljen na listi Slovenske skupnosti pridružen, da je bila števčarska občina med vojno partizanska občina in da so praktično vsi njeni prebivalci bili s srcem in dušo udeleženi v narodnoosvobodilnem boju, da se rešijo tujeja zatiralca, ki je Slovence zatiral kulturno, gospodarsko in tudi versko.

Zato pa je župan Klanjšček na naslednje vprašanje tudi odgovoril, da je tudi danes ena glavnih skrbi občine, da ohrani svoj slovenski značaj.

Prispejate za DIJASKO MATICO

Šolske vesti

Ravnateljstvo gimnazije-liceja «Primož Trubar» in učiteljska «Simon Gregorčič» sporočata, da se bo vpisovanje zaključilo danes, 25. julija.

Ravnateljstvo slovenske trgovske šole obvešča, da se danes, 25. julija, zaključil rok za vpisovanje; šolsko tajištvo bo odprto od 10. do 12. ure.

Ravnateljstvo slovenske nižje srednje šole «Van Trnko» v Gorici sporoča, da se vpisovanje zaključilo danes, 25. julija. Obenem sporoča, da bo med poletnimi šolska knjižnica odprta vsak četrtek od 10. do 12. ure. Ravnateljstvo šole nadalje obvešča, da se bodo meseca avgusta pričeli tečajji za poravnane izpite. Dijaki, ki se nameravajo udeležiti tečajev, naj se do jutri, 26. julija, javijo na tajištvo šole.

Na oglasni deski šolskega skrbništva so objavili prednostno lestvico in premeštnost profesorjev in učiteljev za šolsko leto 1975-76.

Razna obvestila

Urađa Slovenske kulturno-gospodarske zveze in Slovenskega planinskega društva, Gorica, UL Malta 2, bosta do konca avgusta poslovala samo v jutranjih urah, in sicer od 9. do 12. ure.

Občinska knjižnica v Doberdobju bo zaradi poletnih počitnic zaprta do 21. avgusta.

Izleti

Slovensko planinsko društvo priredi jutri, 26. in v nedeljo, 27. julija, vzpon na Kriške pde, Pogacnikovo dom in na Razor ali Stenar. Zbirališče za skupni odhod bo v soboto ob 14.30 pred mejnim prehodom pri Rdeči hiši. Podrobnjša pojasnila dajejo na sedežu SPD, UL Malta 2.

Kino

Gorica VERDI 17.00-22.00 «Operazione va stasca». P. Finch in I. Neil. Barvni film. Mladini pod 14. letom prepovedan. CORSO 17.00-22.00 «Carambola». Barvni film. P. Smith, L. Coobey. MODERNISSIMO Zaprt do 31. julija zaradi poletnih počitnic. CENTRALE Zaprt do 28. julija zaradi poletnih počitnic. VITTORIA Danes zaprt.

Trzin EXCELSIOR 17.30-22.00 «Polvere di stelle». Barvni film. PRINCIPE 18.00-22.00 «Gli amici degli amici hanno capito». Barvni film.

Nota Gorica SOCA «Jimmy se približuje mavrici, nemski barvni film ob 18.30 in 20.30. SVOBODA «Velika parada komedije», ameriški film ob 18.30 in 20.30. DESKLE «Apači», nemski barvni film ob 20.00.

DEZURNA LEKARNA V TRZICU Danes ves dan in ponoči je v Trzinu dežurna lekarna Rismondo, UL E. Toti, tel. 72-701.

DEZURNA LEKARNA V GORICI Danes ves dan in ponoči je v Gorici dežurna lekarna Providenti, Travnik 34, tel. 29-72.

SLOVENSKA PROSVETNA ZVEZA izraža pevovodju Alešu Hobanu iz Štandreža sožalje ob smrti tašče Jožefice Volčič por. Peric.

Ob smrti Jožefice Volčič por. Peric izrekata prizadetim sožalje športno društvo «Juventina» in mladinska skupina v Štandrežu.

Zenski pevski zbor «Oton Zupančič» iz Štandreža izreka članici Bredl Hoban iskreno sožalje ob izgubi mame.

Mladinski odsek iz Štandreža, ki deluje v sklopu prosvetnega društva «Oton Zupančič» in športnega društva «Juventina», izreka družinoma Hoban in Peric iskreno sožalje ob izgubi Jožefice Volčič por. Peric.

Športno društvo «Juventina» iz Štandreža izreka prizadetim sorodnikom ob izgubi drage mame Jožefice Volčič por. Peric iskreno sožalje.

NAGEL NAPREDEK IMA SVOJE ZLE POSLEDICE

Tudi na Poljskem veliko več uvozijo kakor pa izvozijo

Ekonomisti vendarle računajo, da se bo pojav unesel

VARŠAVA, julija. — Požvitev vseh izvoznih možnosti ob preniženem uvozu...

Z visokim negativnim primanjkljajem v zunanjetrgovinski izmenjavi so Poljaki računali že pred štirimi leti...

Zunanjetrgovinske izmenjave je bila v tej petletki dvakrat hitrejša od načrtovane...

Osnovna postavka je bila, da se bodo tuji krediti kmalu izplačali z izvozom blaga...

Neki zahodni poslovni partnerji so se začeli obnašati kot 'kokoši iz sodobne basni'...

Prejeli smo

TEMPS NOUVEAUX — Hebdomadaire Politique, števec 25, junij 75...



V nedeljo in ponedeljek so v Ricmanjih priredili tradicionalno šagro, ki je bila letos posvečena 30-letnici osvoboditve...

Z MLADINSKO DELOVNO BRIGADO V BRKINIH

Čeprav v začetku naporno je bilo v brigadi prijetno

Letos je bilo le pet Tržčanov - Veliko dela, pa tudi predavanje in zabave - Izleti in prijateljski stiki - Konec avgusta ponovno srečanje

Letos so bile poleg zvezne delovne akcije na Kozjanskem organizirane tudi akcije v drugih ne-ravniških krajih Slovenije...

Prve dni našega bivanja smo imeli smolo, ker je deževalo. Iztom smo vstajali komaj ob 6. uri...

Žganja. Za vsako uro udarniškega dela so nam šteli točke, ki so služile za razna priznanja...

Ko smo odšli v Ilirsko Bistrico, smo se udeležili koncerta, na katerem je nastopil znani Golden Gate Quartet...

SPET O FESTIVALU V PULJU

V TEKMO ZA PRIZNANJA PRIDE LETOS 10 FILMOV

Rančičev 'Deček in violina' ponujen v drugorazredno vrsto.

Ko smo pred dnevi govorili o festivalu jugoslovskega igranega filma v Pulju, smo rekli tudi, da bo na festivalu tekmovalo za priznanja 17 jugoslovskih novih filmov...

Iz istega sporočila zveemo tudi, da je bil izločen iz tekmoovanja za priznanja tudi Jovana Rančičeva film za mladino 'Deček in violina'...

Priznanje pa se pridružuje številnim drugim nagradam, ki jih je ta film že dobil. Rančičev film 'Deček in violina' je na 'filmjski paradizi'...

Omenili smo nagrado 'Kekec' UNICEF. Ime nagrade nas spominja 'epimera Kekec'...

Srečanje o dokumentarcu letos v Fiesolah

(Naš dopisnik poroča) FIESOLE, julija. — Vsako leto je srečanje emojstri filmov v Fiesolah, mestecu blizu Firenc...

NA FILMSKIH PLATNJI

Robert Altman: 'California Split'

Priznati moramo, da je režiser Robert Altman v veliki meri za nas še uganika. Nedvomno zasledimo v vseh njegovih filmih ne le podobna zanimanja...

Horoskop

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Bodi optimisti, kajti zvezde dobro kažejo. Prijetno razpoloženje vam bo vstranstvo pomagalo.

RADIO TELE VIZIJA

PETEK, 25. JULIJA 1975

ITALIJANSKA TELEVIZIJA PRVI KANAL

18.15 Program za najmlajše: Girometta, Begnamino in Babalu (lutke) 18.45 Program za mladino: Otok na otoku (dokumentarec) 19.15 ŠPORTNI DNEVNIK

20.00 DNEVNIK Italijanske kronike in Vremenska slika 20.40 ENO URO Z GHEDAFIJEM Spet so na vrsti 'srečanja', ki jih pripravlja televizijski dnevnik...

21.45 Klasična, lahka in pop glasba Danes bo na sporedu izredna oddaja z naslovom 'Glasba danes'...

DRUGI KANAL

20.30 DNEVNIK 'L'armadietto cinese' Delo je napisal Aldo De Benedetti, za TV pa ga je predelal Giacomo Colli...

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA

19.00 Obzornik 19.10 Morda vas zanima: LETALIŠČE BRNIK, drugi del oddaje 19.40 Mosaik 19.45 Ansambel 'Savski val' glasbena oddaja 20.15 Risanke 20.30 DNEVNIK 21.00 'PARLOG', jugoslovski celovečerni film

KOPRSKA BARVNA TELEVIZIJA

20.55 Otroški kotiček, risanke 21.15 DNEVNIK 21.35 STRELJAJTE, celovečerni film 22.00 'Novi upi', zabavno - glasbena oddaja 23.15 Komorni zbor RTV Ljubljana

TRST A

7.15, 8.15, 13.15, 14.15, 20.15 Poročila; 7.05 Jutranja glasba; 11.35 Opoldne z vami; 13.30 Glasba po željah; 17.00 Program za mladino; 18.15 Umestnost in prireditve; 18.30 Simfonične skladbe; 19.10 Na počitnice; 19.20 Jazovski glasba; 20.00 Šport; 20.35 Gospodarstvo in delo; 21.50 Koncert; 21.30 v plesnem koraku

KOPER

7.30, 8.30, 12.30, 14.30, 17.30, 18.30, 21.30 Poročila; 7.15 Glasba za dobro jutro; 9.00 Folk Glasba; 9.15 Popevke; 9.30 Priljubljeno jim; 10.00 Z nami je; 11.30 Od melodije do melodije; 12.00 Glasba po željah; 14.00 Trečija; 15.45 La Vera Romagna; 16.30 Z nami je; 16.50 Poskočnice; 17.45 Toppops; 18.15 Kulturna panorama; 19.00 Orkestralne melodije; 19.30 Pevski zbori; 20.00 Prenos RL; 20.30 Pisana glasba; 21.00 Glasba in zvok; 22.00 Mestrovico pismo; 22.10 Orkester; 22.30 Simf. koncert

NACIONALNI PROGRAM

7.00, 8.00, 13.00, 15.00, 19.00 Poročila; 8.30 Popevke; 9.00 Vi in jaz; 11.10 Izbrani spored; 13.20 Strnjena komedija; 14.40 Radijska nadaljevanja; 15.00 Program za mladino; 16.00 Sončnica; 17.05 Pisan glasbeni spored; 19.30 Nove ital. popevke; 20.20 Koncert; 21.45

SLOVENIJA

7.00, 8.00, 10.00, 14.00, 16.00, 20.00 Poročila; 7.50 Rekreacija; 9.10 Glasbena matineja; 10.05 Poletniško popotovanje - Runa Olofsson; 10.20 Godala v ritmu; 10.30 Jug. narodna glasba; 11.15 Po Talijnih poteh; 12.20 Z nami doma in na poti; 13.30 Kmetijski nasveti; 13.40 Popevke brez besed; 14.30 Priporočila vam; 15.10 Mladinski pevski zbor RTV Ljubljana; 16.30 Napotki za turistje; 15.45 'Vrtički'; 17.50 Clovek in zdravje; 18.00 Aktualnosti; 18.20 Poletni divertimento; 19.05 Orleđelo našega časa; 19.15 Zvočni signali; 20.50 Lahka noč, otroci!; 21.00 Stop-pop; 22.15 Oddaja o morju in pomorskih; 23.20 Zvoki iz logov domačih; 00.05 Literarni koncert; 00.15 Jazz pred polnočjo.

Dunaj je 'svojega velikega sina' dostojno pospremil na zadnji poti

Pred nedavnim je šla neka več razmeroma tiho mimo. Le redki časopisi so dogodku dali nekoliko večji poudarek. V mislih imamo smrt in pogreb nekega znanega nacističnega 'junaka' Ota Skorzenyja...



Na pogrebu 'velikega heroja' Ota Skorzenyja. V ospredju na blazini 'junaka' odklanjaja

pa se je ugotovilo, da je on sicer pri tej akciji sodeloval, da pa ni bil on vodja skupine esesovcev in vojaške zandarmije, ki je to akcijo izpeljala, kajti dokumentirana zgodovina pravi, da je Mussolinija 'rešil general Kurt Student s svojimi ljudmi in da je Skorzeny sodeloval le kot obveščevalec, pa čeprav kot esesovski polkovnik.

pa se je ugotovilo, da je on sicer pri tej akciji sodeloval, da pa ni bil on vodja skupine esesovcev in vojaške zandarmije, ki je to akcijo izpeljala, kajti dokumentirana zgodovina pravi, da je Mussolinija 'rešil general Kurt Student s svojimi ljudmi in da je Skorzeny sodeloval le kot obveščevalec, pa čeprav kot esesovski polkovnik.

nec vojne, da so ga kot vojnega zločince zavezniški strpali v zapor, v katerem je prečepel dve leti, nato so mu odprli vrata in mož je šel spet 'na delo'.

Najprej se je potikal po Zahodni Nemčiji in po Avstriji, nato je ubral pot v tujino in se zasiliral v Španiji. V Madridu je odprl trgovinsko zastopstvo in se ukvarjal s trgovino. Kdo bi mu verjel, da se je iz esesovskega zločince spremenil v trgovca. Znano je, da so se pri njem sestajali mnogi nacistični begunci, znano je, da je zbiral sredstva za vojne zločince, znano je tudi, da se je sestajal s filozofskimi politikci, kot je tudi znano, da je le redko kdaj stopil izven meja Španije, kajti bal se je, da ga kje kdo ne 'estakne', pa čeprav smo že rekli, da se je gledel svojih 'junških podvigov' kitič s tujim perjem. Toda nekaj mesece — letos v februarju — bil 'poslovno' v Parizu. In tu je doživel afront, ki bi ga ne prenesel kar tako noben pošten clovek. Sredi ulice ga je ustavil francoski šesti partizan - invalid. Vprašal ga je, ali je res on nacistični zločinec Skorzeny, o katerem se toliko govori. Ni bilo niti potrebno, da bi mu Skorzeny to potrdil, ko ga je mož s palico, ki jo je imel v rokah, mahnil čez obraz. Krupava sraga je pokazala, da je francoski invalid dobro mahnil. Skorzeny se je napravil, kot da se ni nič zgodilo in je pot nadaljeval. Francoz pa je zabrusil za njim: 'Nisem si hotel umazati rok s fašistom, zato sem te mahnil s palico in ne s pestjo'.

Na Dunaju, v 'demokratični' Avstriji, pa je na pogrebu Ota Skorzenyja igrala žalna koracačna godba, s prsi kakih 300 bivših esesovskih in vermahtovskih višjih častnikov pa je zvenjalo veliko, zelo veliko Hitlerjevega 'zelenja'.

ni na pot. LEV (od 23.7. do 22.8.) Vaši načrti bodo popolnoma uspešni. Izkoristite svoj položaj. Novo prijateljstvo.

DEVIKA (od 23.8. do 22.9.) Tudi če kaj ne bo šlo, ne vzrite puške v koruzo. Privoščite si več počitka.

TEHTNICA (od 23.9. do 23.10.) Vsako večje dejanje terja večjo pripravo. To velja še posebno za vas. Bodite previdni v svojih sodbah.

SKORPIJON (od 24.10. do 22.11.) Zelo primeren dan za trgovce in poslovne ljudi. Ne razglajajte svojih uspehov.

STRELEC (od 23.11. do 20.12.) Ne letojate se finančnih transakcij, ker ne boste uspešni. Sreča je na vaši strani, toda ne izižite jo.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Danes boste opravili vrsto majhnih in nevažnih opravkov. Večer pa boste prebili v prijetni družbi.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Začnite reševati nujne zadeve, na dno se lotite glavnega dela. Pazite nekoliko na zdravje.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) Včasih se v nakupih in stroških nekoliko zaletite. Napako morate odpraviti. Ne bodite ljubosumni.

BRIGADIR

PLAVANJE

SVETOVNO PRVENSTVO V CALIJU

Jugoslavija kaznovana zaradi «dopinga» Končno svetovni rekord - Italija tretja

Še en uspeh Američank proti NDR - Jugoslovanski vaterpolisti v tolažilni skupini že z 0-5 proti Avstraliji

CALI, 24. — Jugoslavija je dokaj klavno zaključila svoje svetovno dogodivščino v Kolumbiji. Analize so namreč odkrile, da je njen igralec Rátko Rudić zaužil poživila pred tekmo proti ZRN (9:7 za Jugoslavijo). Čeprav so to odkrili kmalu po tekmi so vest uradno sporočili komaj danes, ker so upali, da bodo našli kako drugo rešitev za polifinalna turnirja, ki sta se medtem že začela in kjer je Jugoslavija že dosegla prvo zmago proti Romuniji. Sodniški zbor je rezultat tekme razveljavil in zmago prisodil Zahodni Nemčiji, ki se je tako znašla v prvi skupini skupaj z Romunijo, Madžarsko in Kubo. Jugoslavijo so ponizili v zadnji jakostno skupino, kjer pa se je tekmovalno iz protesta odpovedala. Jugoslavija vztraja na tem, da bi morali izključiti samo igralca ne pa celo ekipo. Prav s tem v zvezi ima Jugoslavija že izkušnje na obraten način. Pred leti je namreč na OI izgubila košarkarsko tekmo s Portorikom, ki je imel «dopingiranega» igralca. Izključili so samo igralca rezultat pa je obveljal. Zgodilo se je tudi, da so Jugoslovani izgubili hokejsko tekmo prav z Zahodno Nemčijo, ki je tudi imela igralca z «dopingom». Tudi tu je bil izključen samo igralec, ne pa cela ekipa.

- 4. Lee (ZDA) 2'04"15
5. Gray (Avstralija) 2'05"16
6. Amundrud (Kan.) 2'05"58
7. Tural (Avstralija) 2'05"68
8. Perrot (N. Zelandija) 2'06"72
400 m mešano (moški)
1. Hargitay (Madž.) 4'32"57
2. Smirnov (SZ) 4'35"64
3. Geisler (ZRN) 4'36"40
4. Hamula (ZDA) 4'36"52
5. Fowle (Kan.) 4'38"02
6. Carter (VB) 4'39"30
7. Zaharov (SZ) 4'39"33
8. Dawson (Avstralija) 4'40"69
100 m hrbtno (ženske)
1. Richter (NDR) 1'03"30
2. Treiber (NDR) 1'04"34
3. Garapick (Kan.) 1'04"73
4. Cook (Kan.) 1'06"74
5. Jesek (ZDA) 1'06"81
6. Grieser (ZRN) 1'06"90
7. Verrazzo (Madž.) 1'07"30
8. Le Noach (Fr.) 1'08"46
100 m prsno (ženske)
1. Anke (NDR) 1'12"72
2. Mazareuov (Niz.) 1'14"29
3. Morey (ZDA) 1'15"00
4. Linke (NDR) 1'15"32
5. Rusanova (SZ) 1'15"32
6. Askamp (ZRN) 1'15"37
7. Stuart (Kan.) 1'15"49
8. Jurčenija (SZ) 1'16"13
Štافتa 4x100 m prosto (moški)
1. ZDA (B. Furniss, Montgomery, Coan, Murphy) 3'24"85
2. Zahodna Nemčija 3'29"55
3. Italija (Pangaro, Barelli, Zeli, Guarducci) 3'31"85
4. Sovjetska zveza 3'31"89
5. Francija 3'34"30
6. Zahodna Nemčija 3'35"08
7. Španija 3'37"46
8. Bolgarija 3'37"60
Predtekmovalja so dokončno razkrila slabo formo nekaterih plavalcev, ki bi morali v Caliju segati tudi po kolajnah. Prav grdo je bil na primer na 400 m izločen Sovjet Samsonov, ista usoda pa je doletela tudi Šveda Gustava. V glavnem so plavalci na tej progi štedili z močmi. Najboljši čas je dosegel B. Furniss, Tim Shaw pa je plaval 4'04"23 tako sproščeno, da o zmagovalcu ni more biti dvoma.
Sestava finala: Furniss in Shaw (ZDA), Plutze in Strohbach (NDR), Windeat (Avstralija), Downie (Velika Britanija), Krilov (SZ) in Pettersson (Švedska).
Avstralski Tržačan Mark Tonelli se je uvrstil v finale na 200 m hrbtno z najboljšim časom 2'06"08. Matt-

hes je dosegel tretji čas, ostaja pa favorit za finale, ker nemški plavec nikoli ne pokaže vse svoje moči če ni neobhodno potrebno. Izločen je bil eden od Amerikanov.
Sestava finala: Tonelli (Avstralija), Verrazzo in Rudolf (Madž.), Matthes (NDR), Howe (ZDA), Esteva (Španija), Carter (Vel. Britanija) in Rensang (Nizozemska).
Pri dekletih se je na 400 m mešano ponovila slika iz kraje razdalje. Ulrike Tauber ima daleč najboljši čas, sledi pa ji Američanka Heddy. Finale za Nemko ne bo tako enostavno. Na papirju lahko poseže v borbo za srebro kar 5 plavalci.
Sestava finala: Tauber in Linke (NDR), Heddy in Franks (ZDA), Gibson in McKinnon (Kan.), Hudson (Avstralija) in Hunter (Nova Zelandija).
V delfinu na 100 m imajo Nemke resne namene krutega maščevanja. S Kotherjevo in Enderjevo krepko vodijo. Če ustrežajo resnici vesti o izrednem podvigu Enderjeve v treningu, bi v normalnih pogojih lahko pričakovali svetovni rekord pod eno minuto.
Sestava finala: Kother in Ender (NDR), Symons in Wright (ZDA), Beckmann (ZRN), Paris (Kostarika), Hanel (Avstralija) in Clarke (Kan.).
Moški finale na 200 m prsno v bistvu obeta ponovitev kraje razdalje. Anglež Wilkie ima veliko prednost nad Colelo, ostali pa so zelo oddaljeni. Veteran Pankin si je še enkrat priboril pravico finala s četrtim najboljšim časom. Slabo je izpadel mladi Kriukin. V finalu bo nastopil tudi Italijan Lalle.
Sestava finala: Wilkie in Leigh (Vel. Brit.), Colella (ZMA), Taguchi (Jap.), Kusch (ZRN), Smith (Kan.), Lalle (Italija) in Pankin (SZ).
V predtekmovalnih so italijanski plavalci in plavalke nekoliko razočarali. Razen Lalleja, ki se je uvrstil v finale, so vsi ostali dosegli slabe čase. Na 100 m delfin sta bili izločeni Schiavon (1'06"15) in Rampazzo (1'06"46), na 400 m mešano je Paola Morozzi dosegla najboljši čas 5'32"39, izpadel pa je tudi Lupo Cianchi na 200 m hrbtno (2'13"80).

Pod tem — iz športnega vidika pravičnim udarcem — so Jugoslovani najprej odpovedali tekmo z Avstralijo in rezultat je bil zabeležen v korist slednje s 5:0, kasneje pa so svojo odločitev spremenili in bodo igrali naslednje tekme skupno z Bolgarijo in Kolumbijo. Nazadovanje pomeni tudi, da bo morala Jugoslavija igrati kvalifikacijski turnir za olimpijske igre.
Z nastalim položajem se je najbolj okoristila Kuba, ki je že predmaga Zah. Nemčijo in ima praktično že zagotovljeno drugo mesto v prvi skupini.
Nemčija je že zabeležila svoj prvi poraz 7:9 proti Madžarski. V drugi skupini je Italija premagala ZDA z 10:4. Sovjetska zveza pa Nizozemsko 4:2. Zmagoviti postavi sta si praktično zagotovili vstop v finale.
V igralnih finalih je bilo vse zanimanje za 200 m prosto ženske. Po večeršnjem porazu na 200 m mešano se je kazalo, da se je stroj NDR nekoliko pokvaril. Američanke in tudi plavalke drugih držav so dobile nekaj poguma.
Kornelia Ender je tekmo začela kot obsedena in po 50 m je izglejala njena prednost že odročila. Pri 100 m je imela kar 2 sekundi naskoka nad temopolito Nizozemko Brigitho in Američanko Babashoff. Nebeška Kornelia je bila še v vodstvu pri zadnjem obratu, njeni zavestljaji pa so postajali vse bolj krčeviti. Očitno je slabo razporedila svoje moči v upanju, da bi postavila nov svetovni rekord. Nizozemka je ostala pri svojem, kajti tretje mesto je zanj normalen uspeh. Američanki Babashoff pa je z zadnjimi močmi uspelo prehiteti Nemko in osvojiti nadvse nepričakovano zlato kolajno. Kljub veliki borbi je tudi pri dekletih svetovni rekord držal. Očitno v Caliju nekaj ni v redu.
Prvi rekord pa je vseeno padel v štafeti 4x100 m prosto za moške. Američani so lastno znamko popravili za 32 stotink sekunde, največje presenečenje pa je tretje mesto Italije, ki res razpolaga z odličnimi Pangarom in Guarducciem, četverko pa mora izpolniti s poprečnima plavalcema kot sta Barelli in Zeli. Italijani so samo za 4 stotinke prehiteli Sovjete in popravili državni rekord za 1"90. Milijan Roberto Pangaro je plaval kot prvi.
Ostale panoge na sporedu so dale predvidene rezultate. Matthesova zaročenka Richter je s prednostjo cele sekunde zmagala v hrbtnem slogu, skupinsko pa so Nemke premagale Kanadčanke. Od Garapickove se je nedvomno pričakovalo nekaj več.
Še večja je bila prednost Hannele Anke v prsnem slogu. Finale je praktično potrdil vtis iz predtekmovalja. Nekoliko pod pričakovanjem je bila morda Sovjetinja Rusanova.
Finale na 400 m mešano bo gotovo ena najslabših panog letošnjega prvenstva. Po pričakovanju je bil prvi Madžar Hargitay. Madžarski dužezi deček je bil samo v prvem delu (delfin) drugi za Sovjetom Smirnovim, nato pa je odločno povedel in zmagal z veliko prednostjo. Čeprav za malo so Američani ostali brez kolajne.

- IZIDI
200 m prosto (ženske)
1. Babashoff (ZDA) 2'02"50
2. Ender (NDR) 2'02"69
3. Brigitha (Niz.) 2'03"92
200 m prosto (moški)
1. Delfino (ZMA) 1'58"10
2. Pankin (SZ) 1'58"10
3. Wilkie (Vel. Brit.) 1'58"10
4. Lalle (Italija) 1'58"10
5. Taguchi (Jap.) 1'58"10
6. Smith (Kan.) 1'58"10
7. Kusch (ZRN) 1'58"10
8. Hanel (Avstralija) 1'58"10
400 m mešano
1. Heddy (NDR) 4'40"69
2. Tauber (NDR) 4'40"69
3. Franks (ZDA) 4'40"69
4. Gibson (Kan.) 4'40"69
5. Hudson (Avstralija) 4'40"69
6. Hunter (Nova Zelandija) 4'40"69
100 m delfin
1. Schiavon (NDR) 1'06"15
2. Rampazzo (NDR) 1'06"46
3. Schiavon (NDR) 1'06"15
4. Rampazzo (NDR) 1'06"46
5. Schiavon (NDR) 1'06"15
6. Rampazzo (NDR) 1'06"46
7. Schiavon (NDR) 1'06"15
8. Rampazzo (NDR) 1'06"46
200 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
2. Pankin (SZ) 2'13"80
3. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
4. Pankin (SZ) 2'13"80
5. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
6. Pankin (SZ) 2'13"80
7. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
8. Pankin (SZ) 2'13"80
400 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
2. Pankin (SZ) 4'40"69
3. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
4. Pankin (SZ) 4'40"69
5. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
6. Pankin (SZ) 4'40"69
7. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
8. Pankin (SZ) 4'40"69
800 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
2. Pankin (SZ) 8'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
4. Pankin (SZ) 8'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
6. Pankin (SZ) 8'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
8. Pankin (SZ) 8'00"00
1500 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
2. Pankin (SZ) 15'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
4. Pankin (SZ) 15'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
6. Pankin (SZ) 15'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
8. Pankin (SZ) 15'00"00
5000 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
2. Pankin (SZ) 50'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
4. Pankin (SZ) 50'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
6. Pankin (SZ) 50'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
8. Pankin (SZ) 50'00"00
1500 m prosto
1. Delfino (ZMA) 15'00"00
2. Pankin (SZ) 15'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
4. Lalle (Italija) 15'00"00
5. Taguchi (Jap.) 15'00"00
6. Smith (Kan.) 15'00"00
7. Kusch (ZRN) 15'00"00
8. Hanel (Avstralija) 15'00"00
5000 m prosto
1. Delfino (ZMA) 50'00"00
2. Pankin (SZ) 50'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
4. Lalle (Italija) 50'00"00
5. Taguchi (Jap.) 50'00"00
6. Smith (Kan.) 50'00"00
7. Kusch (ZRN) 50'00"00
8. Hanel (Avstralija) 50'00"00
1500 m hrbtno
1. Richter (NDR) 1'58"10
2. Treiber (NDR) 1'58"10
3. Garapick (Kan.) 1'58"10
4. Cook (Kan.) 1'58"10
5. Jesek (ZDA) 1'58"10
6. Grieser (ZRN) 1'58"10
7. Verrazzo (Madž.) 1'58"10
8. Le Noach (Fr.) 1'58"10
100 m hrbtno
1. Richter (NDR) 1'03"30
2. Treiber (NDR) 1'04"34
3. Garapick (Kan.) 1'04"73
4. Cook (Kan.) 1'06"74
5. Jesek (ZDA) 1'06"81
6. Grieser (ZRN) 1'06"90
7. Verrazzo (Madž.) 1'07"30
8. Le Noach (Fr.) 1'08"46
100 m prsno
1. Anke (NDR) 1'12"72
2. Mazareuov (Niz.) 1'14"29
3. Morey (ZDA) 1'15"00
4. Linke (NDR) 1'15"32
5. Rusanova (SZ) 1'15"32
6. Askamp (ZRN) 1'15"37
7. Stuart (Kan.) 1'15"49
8. Jurčenija (SZ) 1'16"13
Štافتa 4x100 m prosto
1. ZDA (B. Furniss, Montgomery, Coan, Murphy) 3'24"85
2. Zahodna Nemčija 3'29"55
3. Italija (Pangaro, Barelli, Zeli, Guarducci) 3'31"85
4. Sovjetska zveza 3'31"89
5. Francija 3'34"30
6. Zahodna Nemčija 3'35"08
7. Španija 3'37"46
8. Bolgarija 3'37"60
Predtekmovalja so dokončno razkrila slabo formo nekaterih plavalcev, ki bi morali v Caliju segati tudi po kolajnah. Prav grdo je bil na primer na 400 m izločen Sovjet Samsonov, ista usoda pa je doletela tudi Šveda Gustava. V glavnem so plavalci na tej progi štedili z močmi. Najboljši čas je dosegel B. Furniss, Tim Shaw pa je plaval 4'04"23 tako sproščeno, da o zmagovalcu ni more biti dvoma.
Sestava finala: Furniss in Shaw (ZDA), Plutze in Strohbach (NDR), Windeat (Avstralija), Downie (Velika Britanija), Krilov (SZ) in Pettersson (Švedska).
Avstralski Tržačan Mark Tonelli se je uvrstil v finale na 200 m hrbtno z najboljšim časom 2'06"08. Matt-

protest proti CONI in vladi.
Od CONI zahtevajo pravičnejšo ureditev in upravo «Totocalcia», ki bi moral zagotoviti nekaj koristi tudi nogometnim klubom. Od vlade pa nogometni magnati terjajo davčne olajšave na vstopnicah, črtanje davka IVA pri kupoprodajnih pogodbah o prestopu igralcev in pravičnejšo pogodbo z upravo radio - televizije.
Predstavniki nogometne zveze je potrdil, da se bodo prvenstva A lige in B lige začela 5. oktobra oziroma 28. septembra.
Odlučitev nogometne zveze je takoj spravila na noge predsednika CONI Onestija. CONI bi z nerednim delovanjem «Totocalcia» izgubil svoj ključni vir dohodka. Ovd. Onesti je takoj sporočil svoje pomenike ministru za sport in prireditve Sartiju, ki bo danes ob 10. na ministrstvu sprejel delegacijo CONI in predstavništvo nogometne zveze.

BANGKOK, 24. — Mehški bokser Alfonso Zamora, svetovni prvak petelinje teže (WBA) bo 21. avgusta v Los Angelesu branil svoj naslov proti tajskemu izzivalcu Tanomjitu

VERA IN DENAR SKREGANA
Naslednje «srečanje stoletja» med Clayem in Frazierjem za svetovni naslov težke kategorije bi moralo biti v Manili, glavnem mestu Filipinov, 1. oktobra, nastale pa so težave verskega značaja.
Kot je znano pripada Clay z imenom Muhammad Ali že dolgo let neki muslimanski verski sekci. Muslimani sami so na Filipinih delovali. Prebivajo na južnem delu otčija in so že dolgo skregani z vlado. Težave seveda niso verskega značaja, temveč imajo globljo družitelno podlago, kajti muslimani predstavljajo na Filipinih drugorazredne državljane. Ze dolgo let je v teku tudi partizansko oboroženo delovanje.
Da bi ne dajali filipinski vladni predvi možnosti za propagando in zaslužek so lamkajšnji muslimani od Claya zahtevali naj se dvoboj ne opravi v Manili.
Svetovni prvak in njegovi paraziti so sedaj v velikih težavah, ker je že stekel kolosalen stroj organizacije. Ob dvoboju morajo služiti televizijske družbe in velike trgovske mreže izkoristiti priložnost za reklamo. Če bo šlo vse po vodi bo Clay baje ob zaslužek kakih 4 milijard lir.

RAZLIKA JE OB KONCU ZNAŠALA SAMO 3 TOČKE, ZMAGA ZAGREBSKIH GOSTOV, KI SO MED DRUGIM NASTOPILI BREZ PLEČAŠA, PA NI BILA NIKOLI V NEVARNOSTI.
V tržaški reprezentanci se je najbolj odlikoval Pozzecco, pri gostih pa Avberšek, ki je sam dal tretjino točk.
Postavi:
«SAN LORENZO»: Hrovatin 9, Ceccotti 13, Forza 6, Rupena, Bacchelli 6, Fortunati, Palombita 8, Dalla Costa 19, Zovatto 7, Neppi, Rittossa 8, Pozzecco 14.
LOKOMOTIVA: Omašič 3, Ergegović 12, Sulz, Lubojevič 11, Pavličević 7, Kacič 2, Avberšek 31, Filipac, Mohorović 10, Božič 3, Petrovič, Gospodnetič 1.
FURTH, 24. — Prijateljska tekma med domačim Furthom in neko postavo iz Saudske Arabije se je končala v splošnem pretepu v tunelu, ki z igrišča pelje v slačilnico. Tekma se je končala z rezultatom 2:2. Morali so priskočiti na pomoč polisti. Baje so z arabskimi gosti razpravljali zelo mirno. Zaradi energetskih represalij seveda.

IZIDI
200 m prosto (ženske)
1. Babashoff (ZDA) 2'02"50
2. Ender (NDR) 2'02"69
3. Brigitha (Niz.) 2'03"92
200 m prosto (moški)
1. Delfino (ZMA) 1'58"10
2. Pankin (SZ) 1'58"10
3. Wilkie (Vel. Brit.) 1'58"10
4. Lalle (Italija) 1'58"10
5. Taguchi (Jap.) 1'58"10
6. Smith (Kan.) 1'58"10
7. Kusch (ZRN) 1'58"10
8. Hanel (Avstralija) 1'58"10
400 m mešano
1. Heddy (NDR) 4'40"69
2. Tauber (NDR) 4'40"69
3. Franks (ZDA) 4'40"69
4. Gibson (Kan.) 4'40"69
5. Hudson (Avstralija) 4'40"69
6. Hunter (Nova Zelandija) 4'40"69
100 m delfin
1. Schiavon (NDR) 1'06"15
2. Rampazzo (NDR) 1'06"46
3. Schiavon (NDR) 1'06"15
4. Rampazzo (NDR) 1'06"46
5. Schiavon (NDR) 1'06"15
6. Rampazzo (NDR) 1'06"46
200 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
2. Pankin (SZ) 2'13"80
3. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
4. Pankin (SZ) 2'13"80
5. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
6. Pankin (SZ) 2'13"80
7. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
8. Pankin (SZ) 2'13"80
400 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
2. Pankin (SZ) 4'40"69
3. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
4. Pankin (SZ) 4'40"69
5. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
6. Pankin (SZ) 4'40"69
7. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
8. Pankin (SZ) 4'40"69
800 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
2. Pankin (SZ) 8'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
4. Pankin (SZ) 8'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
6. Pankin (SZ) 8'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
8. Pankin (SZ) 8'00"00
1500 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
2. Pankin (SZ) 15'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
4. Pankin (SZ) 15'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
6. Pankin (SZ) 15'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
8. Pankin (SZ) 15'00"00
5000 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
2. Pankin (SZ) 50'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
4. Pankin (SZ) 50'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
6. Pankin (SZ) 50'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
8. Pankin (SZ) 50'00"00
1500 m prosto
1. Delfino (ZMA) 15'00"00
2. Pankin (SZ) 15'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
4. Lalle (Italija) 15'00"00
5. Taguchi (Jap.) 15'00"00
6. Smith (Kan.) 15'00"00
7. Kusch (ZRN) 15'00"00
8. Hanel (Avstralija) 15'00"00
5000 m prosto
1. Delfino (ZMA) 50'00"00
2. Pankin (SZ) 50'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
4. Lalle (Italija) 50'00"00
5. Taguchi (Jap.) 50'00"00
6. Smith (Kan.) 50'00"00
7. Kusch (ZRN) 50'00"00
8. Hanel (Avstralija) 50'00"00
1500 m hrbtno
1. Richter (NDR) 1'58"10
2. Treiber (NDR) 1'58"10
3. Garapick (Kan.) 1'58"10
4. Cook (Kan.) 1'58"10
5. Jesek (ZDA) 1'58"10
6. Grieser (ZRN) 1'58"10
7. Verrazzo (Madž.) 1'58"10
8. Le Noach (Fr.) 1'58"10
100 m hrbtno
1. Richter (NDR) 1'03"30
2. Treiber (NDR) 1'04"34
3. Garapick (Kan.) 1'04"73
4. Cook (Kan.) 1'06"74
5. Jesek (ZDA) 1'06"81
6. Grieser (ZRN) 1'06"90
7. Verrazzo (Madž.) 1'07"30
8. Le Noach (Fr.) 1'08"46
100 m prsno
1. Anke (NDR) 1'12"72
2. Mazareuov (Niz.) 1'14"29
3. Morey (ZDA) 1'15"00
4. Linke (NDR) 1'15"32
5. Rusanova (SZ) 1'15"32
6. Askamp (ZRN) 1'15"37
7. Stuart (Kan.) 1'15"49
8. Jurčenija (SZ) 1'16"13
Štافتa 4x100 m prosto
1. ZDA (B. Furniss, Montgomery, Coan, Murphy) 3'24"85
2. Zahodna Nemčija 3'29"55
3. Italija (Pangaro, Barelli, Zeli, Guarducci) 3'31"85
4. Sovjetska zveza 3'31"89
5. Francija 3'34"30
6. Zahodna Nemčija 3'35"08
7. Španija 3'37"46
8. Bolgarija 3'37"60
Predtekmovalja so dokončno razkrila slabo formo nekaterih plavalcev, ki bi morali v Caliju segati tudi po kolajnah. Prav grdo je bil na primer na 400 m izločen Sovjet Samsonov, ista usoda pa je doletela tudi Šveda Gustava. V glavnem so plavalci na tej progi štedili z močmi. Najboljši čas je dosegel B. Furniss, Tim Shaw pa je plaval 4'04"23 tako sproščeno, da o zmagovalcu ni more biti dvoma.
Sestava finala: Furniss in Shaw (ZDA), Plutze in Strohbach (NDR), Windeat (Avstralija), Downie (Velika Britanija), Krilov (SZ) in Pettersson (Švedska).
Avstralski Tržačan Mark Tonelli se je uvrstil v finale na 200 m hrbtno z najboljšim časom 2'06"08. Matt-

LOKOMOTIVA 93
SAN LORENZO 90
Okrnjena zagrebska Lokomotiva je brez večjih težav premagala reprezentantno ekip, ki so igrala na turnirju za trofejo «San Lorenzo» v škodnju.



Massimo Guarducci je bil ključni mož italijanske štafete 4x100 m prosto, ki je na svetovnem prvenstvu osvojila bronasto kolajno

IZIDI
200 m prosto (ženske)
1. Babashoff (ZDA) 2'02"50
2. Ender (NDR) 2'02"69
3. Brigitha (Niz.) 2'03"92
200 m prosto (moški)
1. Delfino (ZMA) 1'58"10
2. Pankin (SZ) 1'58"10
3. Wilkie (Vel. Brit.) 1'58"10
4. Lalle (Italija) 1'58"10
5. Taguchi (Jap.) 1'58"10
6. Smith (Kan.) 1'58"10
7. Kusch (ZRN) 1'58"10
8. Hanel (Avstralija) 1'58"10
400 m mešano
1. Heddy (NDR) 4'40"69
2. Tauber (NDR) 4'40"69
3. Franks (ZDA) 4'40"69
4. Gibson (Kan.) 4'40"69
5. Hudson (Avstralija) 4'40"69
6. Hunter (Nova Zelandija) 4'40"69
100 m delfin
1. Schiavon (NDR) 1'06"15
2. Rampazzo (NDR) 1'06"46
3. Schiavon (NDR) 1'06"15
4. Rampazzo (NDR) 1'06"46
5. Schiavon (NDR) 1'06"15
6. Rampazzo (NDR) 1'06"46
200 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
2. Pankin (SZ) 2'13"80
3. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
4. Pankin (SZ) 2'13"80
5. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
6. Pankin (SZ) 2'13"80
7. Wilkie (Vel. Brit.) 2'13"80
8. Pankin (SZ) 2'13"80
400 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
2. Pankin (SZ) 4'40"69
3. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
4. Pankin (SZ) 4'40"69
5. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
6. Pankin (SZ) 4'40"69
7. Wilkie (Vel. Brit.) 4'40"69
8. Pankin (SZ) 4'40"69
800 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
2. Pankin (SZ) 8'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
4. Pankin (SZ) 8'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
6. Pankin (SZ) 8'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 8'00"00
8. Pankin (SZ) 8'00"00
1500 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
2. Pankin (SZ) 15'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
4. Pankin (SZ) 15'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
6. Pankin (SZ) 15'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
8. Pankin (SZ) 15'00"00
5000 m prsno
1. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
2. Pankin (SZ) 50'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
4. Pankin (SZ) 50'00"00
5. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
6. Pankin (SZ) 50'00"00
7. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
8. Pankin (SZ) 50'00"00
1500 m prosto
1. Delfino (ZMA) 15'00"00
2. Pankin (SZ) 15'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 15'00"00
4. Lalle (Italija) 15'00"00
5. Taguchi (Jap.) 15'00"00
6. Smith (Kan.) 15'00"00
7. Kusch (ZRN) 15'00"00
8. Hanel (Avstralija) 15'00"00
5000 m prosto
1. Delfino (ZMA) 50'00"00
2. Pankin (SZ) 50'00"00
3. Wilkie (Vel. Brit.) 50'00"00
4. Lalle (Italija) 50'00"00
5. Taguchi (Jap.) 50'00"00
6. Smith (Kan.) 50'00"00
7. Kusch (ZRN) 50'00"00
8. Hanel (Avstralija) 50'00"00
1500 m hrbtno
1. Richter (NDR) 1'58"10
2. Treiber (NDR) 1'58"10
3. Garapick (Kan.) 1'58"10
4. Cook (Kan.) 1'58"10
5. Jesek (ZDA) 1'58"10
6. Grieser (ZRN) 1'58"10
7. Verrazzo (Madž.) 1'58"10
8. Le Noach (Fr.) 1'58"10
100 m hrbtno
1. Richter (NDR) 1'03"30
2. Treiber (NDR) 1'04"34
3. Garapick (Kan.) 1'04"73
4. Cook (Kan.) 1'06"74
5. Jesek (ZDA) 1'06"81
6. Grieser (ZRN) 1'06"90
7. Verrazzo (Madž.) 1'07"30
8. Le Noach (Fr.) 1'08"46
100 m prsno
1. Anke (NDR) 1'12"72
2. Mazareuov (Niz.) 1'14"29
3. Morey (ZDA) 1'15"00
4. Linke (NDR) 1'15"32
5. Rusanova (SZ) 1'15"32
6. Askamp (ZRN) 1'15"37
7. Stuart (Kan.) 1'15"49
8. Jurčenija (SZ) 1'16"13
Štافتa 4x100 m prosto
1. ZDA (B. Furniss, Montgomery, Coan, Murphy) 3'24"85
2. Zahodna Nemčija 3'29"55
3. Italija (Pangaro, Barelli, Zeli, Guarducci) 3'31"85
4. Sovjetska zveza 3'31"89
5. Francija 3'34"30
6. Zahodna Nemčija 3'35"08
7. Španija 3'37"46
8. Bolgarija 3'37"60
Predtekmovalja so dokončno razkrila slabo formo nekaterih plavalcev, ki bi morali v Caliju segati tudi po kolajnah. Prav grdo je bil na primer na 400 m izločen Sovjet Samsonov, ista usoda pa je doletela tudi Šveda Gustava. V glavnem so plavalci na tej progi štedili z močmi. Najboljši čas je dosegel B. Furniss, Tim Shaw pa je plaval 4'04"23 tako sproščeno, da o zmagovalcu ni more biti dvoma.
Sestava finala: Furniss in Shaw (ZDA), Plutze in Strohbach (NDR), Windeat (Avstralija), Downie (Velika Britanija), Krilov (SZ) in Pettersson (Švedska).
Avstralski Tržačan Mark Tonelli se je uvrstil v finale na 200 m hrbtno z najboljšim časom 2'06"08. Matt-

«Prepozno je,» — dejal je on po kratkem mučnem molku; «sedaj bodi vse pozabljeno!»
Ropot voza se je začel pred gradom.
Elza je vstala naglo iz naslanjaja.
«Torej pozabljeno!» ponavljala je za njim. «Da, saj tako mora biti. Ne bojte se,» pristavila je, zapazivši, da Hrast vnovič gleda na vrata, «nihiče ne bode vedel, da ste bili tukaj, odprla vam bom ta vrata; glejte — tule!»
Rekoč, je odprla res vrata na mostovž. Ločila sta se, ne da bi še eden izmed njiju besedico znil.
Elza je stala nekoliko časa pred ogledalom in dela klobuk na glavo. Vse, soba in sveča, miza in zrcalo, vse se je vrtele pred njo.
Pa tu jo je prišel klicati srečni ženin Meden.
Potrkal je na vrata, ki so vodila v salon.
«Tako, takoj!» vzkliknila je njegova soproga in odšel je zopet od vrat.
Ona pa se je naslonila na mizo pred ogledalom.
«Pozabljeno, prepozno!» šepetala je. «Pa — sem ga li res ljubila?» —
Obrnila se je od ogledala, vzela klobuk in odšla iz sobe.
V salonu jo je

UGOTOVITEV GENOVSKIH FINANČNIH STRAŽNIKOV

Naftni industrijci niso plačali davkov na podkupnine strankam

Državne blaginje so na ta račun izgubile za 300 do 400 milijonov lir davkov - Industrijci utegnejo prijaviti sodišču zaradi davčne utaje in prikrivanja poslov - Zahteva parlamentarni preiskovalni komisiji

GENOVA, 24. — Finančna straža v ligurskem mestu je že pred nekaj meseci poslala zelo zanimivo pismo parlamentarni preiskovalni komisiji, ki se ukvarja z znanim «petrolejskim skandalom», kot imenuje danes dolgoletno podkupovanje političnih strank vladne večine z denarjem italijanske naftne zveze, ki združuje približno 20 petrolejskih podjetij.

Pismo so odpisali pred nekaj meseci, vendar so o njegovi vsebini izvedeli v Genovi (in ne v Rimu) šele te dni. Gre za ugotovitev, ki je sila preprosta: italijanski petrolejski industrijci so res podkupovali

PREISKAVA O POKOLU NA TRGU DELLA LOGGIA

Današnje zasliševanje Maura Ferrarija odločilnega pomena za preiskovalce

Obtoženec, ki je brat ubitega fašističnega terorista Silvia Ferrarija, ve veliko o podlem bombnem atentatu

MANTOVA, 24. — «Zasliševanje je bilo brez dvoma pozitivno, kar zadeva statično plat preiskave, negativno pa za dinamično plat.» Tako je brescianski pravnik dr. Travallo, ki skupaj s preiskovalnim sodnikom Vinom vodi preiskavo o pokolu na Trgu della Loggia, komentiral zasliševanje Raffaeleja Papa, enega arretiranih teroristov, ki so obtoženi podlega zločina. Očitno je torej, da so z zasliševanjem, ki se je zaključilo po 1. uri, preiskovalci zbrali dodatne dokazne o že znanih stvareh, manjka pa je indic, ki bi omogočili sodnikom ugotavljanje istovetnosti mandatorjev. Pozitivna pa je bila vsekakor tudi ocena dr. Vina: «Papa je potrdil nekatere naše ugotovitve in zato smo zadovoljni z zasliševanjem».

Za današnje ugotovitve pa gre in kakšen je njihov pomen za nadaljnjo preiskavo? Po govoricah, ki se širijo v mantovskih sodnih krogih je Raffaele Papa med večernim zasliševanjem nekoliko popravil prvotno verzijo, da sploh ni vpleten v pokol, češ da je na dan bombe ga atentata spal do poldne. Svoje izjave je popravil s pripombo, da se je tistega jutra srečal s pajdaši, skrbno pa je pazil, da je zavrnil vsakršno obtožbo.

Po večernem pričevanju je 28. maja lani vstal ob 6.30 in se skupno s Cosimom Giordanom, ki je »respal noč pri njem, odpravil v bar «Dei miracoli» na kavo. Tu je opazil neznanca (ki ju je pozneje spoznal za Maura in Nanda Ferrarija) v družbi drugih dveh, ki sta se mu zdeli tuja. «Nisem jih nagovoril — je poudaril obtoženec — saj jih nisem poznal. Dodati pa moram, da nisem opazil, da bi kdo imel v rokah zavoj.»

Po kavi — je nadaljeval Papa — sem pospremlil Giordana na avtobusno postajo, od koder je odpotoval za Lumezzate in se nato vrnil domov. Tudi v zvezi s predvečerom pokola, ko so teroristi v baru «Dei miracoli» pripravili dokončni načrt za pokol, je Papa delno popravil prvotno »resnico«, skrbno pa je pazil, a se ne bi spraval v zagato. «Bil sem v baru — pravi Raffaele Papa — vendar pa nisem opazil, da bi Buzzi komu pokazal tloris Trga della Loggia.» V baru so bili poleg Buzzija še Cosimo Giordano, njegov brat Angiolino ter druga dva, ki so mu jih pozneje predstavili za Maura in Nanda Ferrarija (ki imata isti priimek, vendar nista v sorodstvu). Po kratkem razgovoru so se vsi odpravili v zbirališče v bar «Ariston» ki ga upravlja njihova dobra znanka Omibretta Giacomazzi. Tu naj bi Buzzi klical nekdo iz Milana, vendar pa Papa naj ne bi znal kdo.

To je v bistvu vse, kar je obtoženec snoči priznal brescianskim sodnikom, ko se je krčevito branil obtožbe, da je vpleten v pokol. Večkrat je poudaril, da je tat in da je sodeloval z Buzzijem pri kraji umetnin, ni se pa nikoli zanimal za politiko. Tudi ko sta mu sodnika prebrala izjave njegove brata Angiolina, je obtoženec trdovratno govil naprej svojo: «Ni res, moj brat laže. Če bi bil tu, bi ga že prisilili, da pove resnico!» Ko pa je pogovor nanesel na mandatorje, je Papa še ostreje poudaril, da so bratove izjave izmišljotina, saj naj ne bi moral vedeti več kot je znal on sam.

Kljub delnemu priznanju krivde Raffaele Papa torej ni povedal nič novega, kar bi lahko omogočilo sodnikom odkritje mandatorjev. Groznica, da bomo preveliko zgornost plačali s smrtjo je dosegla zaželeni učinek. Morda bo sodnikoma usrešlo prebiti zd mlaka jutri, ko bosta v zaporu v Rovigu zaslišala Maura

Ferrarija, brata nesrečnega Silvia, ki so ga Buzzi in pajdaši ubili, ker ni hotel priznati na pokolu na Trgu della Loggia. Po mnenju preiskovalcev bo jutrišnje zasliševanje odločilnega pomena, saj fant ve o podlem atentatu veliko in nam bo verjetno posredoval nove elemente.»

PORTOFINO, 24. — V znanem ligurskem turističnem središču, polotoku Portofino, kot vsako leto spet besne požari. Več kot pol dneva so divji plameni uničevali borov gozd nad morjem, v legi, ki je brez dvoma cilj apetitov gradbenih spekulativov. Ni namreč tajnost, da so požari na otoku podkrajni v upanju, da bodo pogorišča v nekaj letih lotizirana za gradnjo razkošnih vil.

Prve obletnice osvoboditve izpod fašistične junte se je spomnil tudi predsednik republike Tsatsos, ki je imel krajišnji govor pred Akropolom, simbolom narodne enotnosti. Tsatsos je poudaril, da bodo sedaj sodili zločince, ki so pahnili Grčijo iz skupnosti demokratičnih držav. Spomnil se je ciprske pustolovščine in dejal, da mora grško ljudstvo prenesti še nove žrtve, dokler ne bo na otoku in v odnosih s Turčijo zmagala dobra volja, ne pa politika vsiljenih dejstev. Krajišnji govor je, medtem, imel tudi premier Karamanlis, ki je poudaril pomen zahteve grške vlade po ponovni vključitvi v EGS, kar je važno za premostitev sedanje gospodarske krize, ki je posledica sedemletne izolacije.

Zanimiv je namig grškega predsednika republike Tsatsosa na pravično sojenje presvetnikov. Prave te dni poteka namreč proces pred višjim vojaškim sodiščem proti skupini 21 častnikov, ki so poskusili februarja letos pritisniti na Karamanlisovo vlado in izsilili vrnitev Grčije v okvir NATO ter vrnitev kralja Konstantina.

O tem je spregovoril sodnikom eden izmed častnikov, kapetan Arvanidis, ki je svoj čas poveleval nekemu vojaškemu oddelku v Solunu. Namen prevratnikov je bil stopiti na ulice z oklepnimi enotami, katerim bi poveljeval general Joannidis. Ti bi najprej osvobodili zaprte člane fašistične junte, med njimi Patakosa in Papandopoulosa, nato pa postavili Karamanlisovo vlado svoje pogoje. Zanimiva sta predvsem prva dva: takojšnji podreitev Grčije zahtevam NATO pakta ter vrnitev kralja Konstantina na atenski prestol.

Vojaški puč februarja ni uspel, ker so mnogi častniki pravčasno obvestili vlado. Govorice o neredih, ki so jih februarja nameravali izvajati fašisti so spet aktualne po incidentih, do katerih

stoletju pa je dobila od oglejskega patriarha dovoljenje za prirejanje sejmja enkrat tedensko, kar je prišlo pomoglo k njeni gospodarski rasti. Stolna cerkev je gotška zgradba, ki je bila dograjena leta 1308. V njej hranijo vrsto umetnin, med katerimi kamnite in lesene kipe, freske in slike. V neki kapeli je shranjenih 23 človeških mumij: gre za ljudi, ki so bili zakopani v stolnici in ki so mumificirali zaradi nenavadnega naravnega procesa. Najstarejša mumija je stara nad 300 let.

VIDEM, 24. — Neznanci so danes poneli odnesti iz stolne cerkve v Pušji vasi (Venezone) cerkveni zaklad. Med ukradenimi dragocenostmi so srebrne in zlate monogramne štiri drva križa, ki so med najstarejšimi primerki stare furlanske cerkvene umetnosti. Po mnenju izvečenosti vrednosti ukradenih umetnin, ki so jih v teku stolničarji darovali stolni cerkvi vnetič in duhovniki, presega milijardo lir.

«Po ugotovitvah policije so se ta-

nedeljo in ko so bili vsi časopisni stolpci polni besede «austerit». Tedaj je skupina genovskih «napadalnih pretorjev» sklenila pregledati zaloge nafte in njenih derivatov v ligurskem mestu. Odkrili so, med dokumentacijo o prikrivanju zalog, tudi dokaze, da so od leta 1967 italijanski naftni industrijci plačevali vladnim strankam težke vsote denarja, v glavnem po odločeni ključu, za posamezne olajševalne zakone v njihovo korist. Po domače bi rekli, da so «namazali ojnice», da so zakoni hitreje stekli.

Poleg tega pa so pretorji odkrili tudi, da so industrijci podkupovali tudi visoke funkcionarje ENEL, da bi s tem dosegli (in res so dosegli), da ENEL ne bo spreminjal svojih termoelektrarn na nafto v jedrske električne centrale.

Pozneje je vso zadevo zahtevala zase parlamentarna preiskovalna komisija, saj s skandal bili vpleteni poslanci in ministri. Parlamentarna komisija je preiskavo začela, vendar napreduje po polzevo. Medtem pa genovski financirji zahtevajo, naj jim komisija — ko bo pregledala dokumentacijo — pošlje material, ker utegnejo prijaviti Italijansko zvezo naftnih industrijcev sodnim oblastem zaradi davčnih utaj in knjigovodskega prikrivanja poslov.

ATENE, 24. — Točno popoldne je iz vseh cerkva Grčije veselo zazvonilo, medtem ko so delavci v tovarnah, trgovinah in uradnih prekinili delo za deset minut. Tako se je delovna Grčija spomnila prve obletnice osvoboditve izpod jarma fašistične polkovniške diktature.

Pred enim letom, po neuspelem državnem udaru na Cipru, ki ga je organiziral polkovniška junta ob podpori agentov CIA, so se vojaški poveljniki uprli oblastem in poklicali iz Pariza Konstantina Karamanlisa, ki je nekaj ur po svojem prihodu sestavljal «vlado narodne enotnosti» (toda brez komunistov), pripravil parlamentarne volitve in referendum, ki je Grčijo spremenil v republiko.

Prve obletnice osvoboditve izpod fašistične junte se je spomnil tudi predsednik republike Tsatsos, ki je imel krajišnji govor pred Akropolom, simbolom narodne enotnosti. Tsatsos je poudaril, da bodo sedaj sodili zločince, ki so pahnili Grčijo iz skupnosti demokratičnih držav. Spomnil se je ciprske pustolovščine in dejal, da mora grško ljudstvo prenesti še nove žrtve, dokler ne bo na otoku in v odnosih s Turčijo zmagala dobra volja, ne pa politika vsiljenih dejstev. Krajišnji govor je, medtem, imel tudi premier Karamanlis, ki je poudaril pomen zahteve grške vlade po ponovni vključitvi v EGS, kar je važno za premostitev sedanje gospodarske krize, ki je posledica sedemletne izolacije.

Zanimiv je namig grškega predsednika republike Tsatsosa na pravično sojenje presvetnikov. Prave te dni poteka namreč proces pred višjim vojaškim sodiščem proti skupini 21 častnikov, ki so poskusili februarja letos pritisniti na Karamanlisovo vlado in izsilili vrnitev Grčije v okvir NATO ter vrnitev kralja Konstantina.

O tem je spregovoril sodnikom eden izmed častnikov, kapetan Arvanidis, ki je svoj čas poveleval nekemu vojaškemu oddelku v Solunu. Namen prevratnikov je bil stopiti na ulice z oklepnimi enotami, katerim bi poveljeval general Joannidis. Ti bi najprej osvobodili zaprte člane fašistične junte, med njimi Patakosa in Papandopoulosa, nato pa postavili Karamanlisovo vlado svoje pogoje. Zanimiva sta predvsem prva dva: takojšnji podreitev Grčije zahtevam NATO pakta ter vrnitev kralja Konstantina na atenski prestol.

Vojaški puč februarja ni uspel, ker so mnogi častniki pravčasno obvestili vlado. Govorice o neredih, ki so jih februarja nameravali izvajati fašisti so spet aktualne po incidentih, do katerih

stoletju pa je dobila od oglejskega patriarha dovoljenje za prirejanje sejmja enkrat tedensko, kar je prišlo pomoglo k njeni gospodarski rasti. Stolna cerkev je gotška zgradba, ki je bila dograjena leta 1308. V njej hranijo vrsto umetnin, med katerimi kamnite in lesene kipe, freske in slike. V neki kapeli je shranjenih 23 človeških mumij: gre za ljudi, ki so bili zakopani v stolnici in ki so mumificirali zaradi nenavadnega naravnega procesa. Najstarejša mumija je stara nad 300 let.

VIDEM, 24. — Neznanci so danes poneli odnesti iz stolne cerkve v Pušji vasi (Venezone) cerkveni zaklad. Med ukradenimi dragocenostmi so srebrne in zlate monogramne štiri drva križa, ki so med najstarejšimi primerki stare furlanske cerkvene umetnosti. Po mnenju izvečenosti vrednosti ukradenih umetnin, ki so jih v teku stolničarji darovali stolni cerkvi vnetič in duhovniki, presega milijardo lir.

«Po ugotovitvah policije so se ta-

VESOLJSKI SESTANEK V PREDSTAVI OTROK



Skupni sovjetsko-ameriški polet v vesolju je bil pomemben tudi za otroke, saj je bil tudi zanje dokaz prijateljstva in sodelovanja. Tako so si sestaneke v vesolju zamislili moskovski otroci.

PRED LETOM DNI SE JE ZRUŠILA ČRNA DIKTATURA

Po izzvanih incidentih v Atenah proslave obletnice osvoboditve

Pred vojaškim sodiščem so februarski zarotniki priznali, da so delali na račun NATO in kralja Konstantina - Več kot sto ranjenih med spopadi s policijo po demonstraciji stavkajočih gradbincev - Dejavnost provokatorjev

ATENE, 24. — Točno popoldne je iz vseh cerkva Grčije veselo zazvonilo, medtem ko so delavci v tovarnah, trgovinah in uradnih prekinili delo za deset minut. Tako se je delovna Grčija spomnila prve obletnice osvoboditve izpod jarma fašistične polkovniške diktature.

Pred enim letom, po neuspelem državnem udaru na Cipru, ki ga je organiziral polkovniška junta ob podpori agentov CIA, so se vojaški poveljniki uprli oblastem in poklicali iz Pariza Konstantina Karamanlisa, ki je nekaj ur po svojem prihodu sestavljal «vlado narodne enotnosti» (toda brez komunistov), pripravil parlamentarne volitve in referendum, ki je Grčijo spremenil v republiko.

Prve obletnice osvoboditve izpod fašistične junte se je spomnil tudi predsednik republike Tsatsos, ki je imel krajišnji govor pred Akropolom, simbolom narodne enotnosti. Tsatsos je poudaril, da bodo sedaj sodili zločince, ki so pahnili Grčijo iz skupnosti demokratičnih držav. Spomnil se je ciprske pustolovščine in dejal, da mora grško ljudstvo prenesti še nove žrtve, dokler ne bo na otoku in v odnosih s Turčijo zmagala dobra volja, ne pa politika vsiljenih dejstev. Krajišnji govor je, medtem, imel tudi premier Karamanlis, ki je poudaril pomen zahteve grške vlade po ponovni vključitvi v EGS, kar je važno za premostitev sedanje gospodarske krize, ki je posledica sedemletne izolacije.

Zanimiv je namig grškega predsednika republike Tsatsosa na pravično sojenje presvetnikov. Prave te dni poteka namreč proces pred višjim vojaškim sodiščem proti skupini 21 častnikov, ki so poskusili februarja letos pritisniti na Karamanlisovo vlado in izsilili vrnitev Grčije v okvir NATO ter vrnitev kralja Konstantina.

O tem je spregovoril sodnikom eden izmed častnikov, kapetan Arvanidis, ki je svoj čas poveleval nekemu vojaškemu oddelku v Solunu. Namen prevratnikov je bil stopiti na ulice z oklepnimi enotami, katerim bi poveljeval general Joannidis. Ti bi najprej osvobodili zaprte člane fašistične junte, med njimi Patakosa in Papandopoulosa, nato pa postavili Karamanlisovo vlado svoje pogoje. Zanimiva sta predvsem prva dva: takojšnji podreitev Grčije zahtevam NATO pakta ter vrnitev kralja Konstantina na atenski prestol.

Vojaški puč februarja ni uspel, ker so mnogi častniki pravčasno obvestili vlado. Govorice o neredih, ki so jih februarja nameravali izvajati fašisti so spet aktualne po incidentih, do katerih

stoletju pa je dobila od oglejskega patriarha dovoljenje za prirejanje sejmja enkrat tedensko, kar je prišlo pomoglo k njeni gospodarski rasti. Stolna cerkev je gotška zgradba, ki je bila dograjena leta 1308. V njej hranijo vrsto umetnin, med katerimi kamnite in lesene kipe, freske in slike. V neki kapeli je shranjenih 23 človeških mumij: gre za ljudi, ki so bili zakopani v stolnici in ki so mumificirali zaradi nenavadnega naravnega procesa. Najstarejša mumija je stara nad 300 let.

VIDEM, 24. — Neznanci so danes poneli odnesti iz stolne cerkve v Pušji vasi (Venezone) cerkveni zaklad. Med ukradenimi dragocenostmi so srebrne in zlate monogramne štiri drva križa, ki so med najstarejšimi primerki stare furlanske cerkvene umetnosti. Po mnenju izvečenosti vrednosti ukradenih umetnin, ki so jih v teku stolničarji darovali stolni cerkvi vnetič in duhovniki, presega milijardo lir.

«Po ugotovitvah policije so se ta-

terih je prišlo prejšnjo noč v Atenah med demonstracijo gradbincev. Obracun spopadov s policijo, ki je vdrla preko postavljenih barikad, je 108 ranjenih med demonstracijami in policisti, 96 arretacij ter večja gmotna škoda na požganih javnih uradih.

Atenski tisk vseh političnih usmeritev poudarja, da so incidenti delo provokatorjev, ki so se vrinili med demonstrante. Gradbeniški sindikat je že povedal, da odločno ločuje svoje odgovornosti od početja tistih, ki so zanetili incidente, bodisi da so to fašisti ali skrajni levičarji. Zdi sa namreč, pri čevanju nekaterih študentov atenskega političnega zavoda, da so med prenapetosti opazili nekdanje agente fašistične policije, ki so množično hujskali k vandalizmu.

Namen provokatorjev naj bi bil ustvariti v Grčiji napetost, prisiliti vojsko, naj okliče alarmno stanje prav na predvečer naslov prve obletnice osvoboditve izpod jarma fašistične diktature.

V Atenah je danes mirno.

MOSKVA, 24. — Glasilo sovjetske partije «Pravda» je ostro napadla Kitajsko, češ da vodi dvomno politiko na azijskem daljnem jugovzhodu. LR Kitajska je, po sovjetskih trditvah, odpovedala vsakršno pomoč in s tem izdala osvobodilna gibanja v državah, kjer se imperializem ZDA še vedno bohoti. Kitajsko obtožuje «Pravda», da je dala natisniti zemljevide, v katerih so deli Laosa in Indokine označeni kot kitajsko ozemlje.

Pentagon ne bo umaknil atomskih konic iz Italije

WASHINGTON, 24. — Ugledni ameriški «New York Times» poroča, da je Pentagon sklenil preklicati prvotni sklep o tem, da bodo iz Italije in Grčije umaknili več atomskih konic na protiletalskih raketah. Prvotno bi morali te atomske bombe umakniti, ker so zastarele, ne bi jih pa zamenjali zaradi sporazuma s SZ o krčenju vojske prisotnosti v Evropi.

Pentagon obrazlojuje svoj sklep takole: V Italiji ne smemo umakniti atomskih bomb, ker bi dajali občutek, da ne maramo braniti Italije prav sedaj, ko komunisti napredujejo v tej deželi; za Grčijo pa trdijo, da bi umik atomskih konic lahko psihološko vplival in ustvaril občutek, da bo Turčija močnejša.

DRAMA V SREDIŠČU MARGHERE

Zaprta v baru s talci mlada sicilska roparja 8 ur izsiljevala policijo

Fanta sta se vdala, ko je mlado talko obšla slabost - Morda gre za bandita, ki sta v sredo napadla banko v Ronkah

MARGHERA, 24. — Osem ur dolga drama, ki se za las ni spremenila v tragedijo: tako bi lahko označili dogodek ob katerem je vsem prebivalcem Marghere, industrijskega središča pri Benetkah zastal dih. Mlada sicilska roparja, ki sta okrog poldne vdrila v podružnico beneske hranilnice, sta se po neuspelem poskusu bega zabarikadrala v baru «La Triestina» na središčem Trga «XXVII oktobra» s tremi talci. Grozila sta, da jih bosta pobila, če jim policija ne bo izročila hitrega avtomobila in jim omogočila beg. Šele okrog 18. ure sta se po osem ur dolgem psihološkem «dvoboju» vdala in osvobodila talce. Po mnenju preiskovalcev sta roparja, 21-letni Settimo Russo in 25. letni Giuseppe Marino bandita, ki sta večeraj popoldne oropala banko v Ronkah.

Fanta sta kot rečeno okrog poldne vdrila v podružnico beneske hranilnice skupaj s pajdašem in z orožjem v roki ukazala uradnikom, naj jima izročijo denar. Skoraj istovrstno je na sedežu letetečega oddelka zabrel alarmni zvonec in nekaj minut pozneje je bila pred banko policijska izvidnica. Roparji so skušali pobegniti, a so se morali umakniti v bližnji bar «La Triestina». Medtem ko je enemu uspelo pobegniti z «minijem», sta se Russo in Marino zabarikadrala v baru s petimi talci.

Začela so se dolgotrajna pogajanja, ki so se zaključila šele ob 18. uri, ko sta se bandita vdala. Fanta sta na prigovarjanje namestnika državnega pravdnika Ferrarija najprej osvobodila dve ženski,

skih trditvah, odpovedala vsakršno pomoč in s tem izdala osvobodilna gibanja v državah, kjer se imperializem ZDA še vedno bohoti. Kitajsko obtožuje «Pravda», da je dala natisniti zemljevide, v katerih so deli Laosa in Indokine označeni kot kitajsko ozemlje.

Pentagon ne bo umaknil atomskih konic iz Italije

WASHINGTON, 24. — Ugledni ameriški «New York Times» poroča, da je Pentagon sklenil preklicati prvotni sklep o tem, da bodo iz Italije in Grčije umaknili več atomskih konic na protiletalskih raketah. Prvotno bi morali te atomske bombe umakniti, ker so zastarele, ne bi jih pa zamenjali zaradi sporazuma s SZ o krčenju vojske prisotnosti v Evropi.

Pentagon obrazlojuje svoj sklep takole: V Italiji ne smemo umakniti atomskih bomb, ker bi dajali občutek, da ne maramo braniti Italije prav sedaj, ko komunisti napredujejo v tej deželi; za Grčijo pa trdijo, da bi umik atomskih konic lahko psihološko vplival in ustvaril občutek, da bo Turčija močnejša.

DRAMA V SREDIŠČU MARGHERE

Zaprta v baru s talci mlada sicilska roparja 8 ur izsiljevala policijo

Fanta sta se vdala, ko je mlado talko obšla slabost - Morda gre za bandita, ki sta v sredo napadla banko v Ronkah

MARGHERA, 24. — Osem ur dolga drama, ki se za las ni spremenila v tragedijo: tako bi lahko označili dogodek ob katerem je vsem prebivalcem Marghere, industrijskega središča pri Benetkah zastal dih. Mlada sicilska roparja, ki sta okrog poldne vdrila v podružnico beneske hranilnice, sta se po neuspelem poskusu bega zabarikadrala v baru «La Triestina» na središčem Trga «XXVII oktobra» s tremi talci. Grozila sta, da jih bosta pobila, če jim policija ne bo izročila hitrega avtomobila in jim omogočila beg. Šele okrog 18. ure sta se po osem ur dolgem psihološkem «dvoboju» vdala in osvobodila talce. Po mnenju preiskovalcev sta roparja, 21-letni Settimo Russo in 25. letni Giuseppe Marino bandita, ki sta večeraj popoldne oropala banko v Ronkah.

Fanta sta kot rečeno okrog poldne vdrila v podružnico beneske hranilnice skupaj s pajdašem in z orožjem v roki ukazala uradnikom, naj jima izročijo denar. Skoraj istovrstno je na sedežu letetečega oddelka zabrel alarmni zvonec in nekaj minut pozneje je bila pred banko policijska izvidnica. Roparji so skušali pobegniti, a so se morali umakniti v bližnji bar «La Triestina». Medtem ko je enemu uspelo pobegniti z «minijem», sta se Russo in Marino zabarikadrala v baru s petimi talci.

Začela so se dolgotrajna pogajanja, ki so se zaključila šele ob 18. uri, ko sta se bandita vdala. Fanta sta na prigovarjanje namestnika državnega pravdnika Ferrarija najprej osvobodila dve ženski,

TRŽAŠKI DNEVNIK

Slovenski svetovalci

(Nadaljevanje z 2. strani)
bomo nestrpni in postavljamo rok do konca leta.

Na tej podlagi smo se odločili podpreti od zunaj upravo in bomo glasovali za predsedstvo dr. Zanetija ter za demokristjanske odbornike.

Tudi po govoru Volka je prišlo do polemik in je predsedujoči izjavil, da je dovolil obo slovenska govora, zaradi spoštovanja in zaradi korektnosti, da pa mora povedati, da sedanji državni zakoni nekaj takega ne dovoljujejo in da je treba z zakonom urediti rabo slovensčine v izvoljenih organih. Nato je predsedujoči Pagliaro dodal, da pa kot svetovalec KD izraža željo, da bi čimprej bila ta vprašanja z ustreznim zakonodajnim ukrepom rešena.

Takoj za njim je spregovoril svetovalec Slovenske skupnosti Bojan Bregar, ki je med drugim dejal:

Slovenska skupnost si je že pred volitvami zastavila jasne programske točke, katerih uresnitve je bistvenega pomena za izboljšanje pogojev, v katerih živijo pripadniki slovenske manjšine v Italiji. Boj za doseg te ciljev teče v dveh smereh: v zahtevi po dejanski uveljavitvi tistih pravic, ki jih predvidevajo republiška ustava, londonski sporazum in posebni statut dežele Furlanije - Julijske krajine, ter v boju za obrambo slovenske zemlje. Slovenska skupnost je trdno prepričana, da bi lahko le z odobritvijo zakona za globalno zaščito Slovencev v Italiji pripomogli k rešitvi vrste vprašanj, ki zadevajo obstoj in razvoj naše narodnostne manjšine in torej zavrta tezo o postopnem reševanju posameznih vprašanj, kajti to pomeni dejansko neupravičeno zavlačevanje v škodo prizadetega prebivalstva. Zato Slovenska skupnost pozitivno ocenjuje dogovor starih levosredinskih strank in njihovo obvezo da preide vprašanje zakona o globalni zaščiti Slovencev v prakso in se torej začne o njem konkretno razpravljati.

Slovenska skupnost pa se ne more strinjati s tistimi točkami dogovora, ki nasprotujejo njenemu boju za obrambo slovenske zemlje. Tu gre v prvi vrsti za vprašanje tovrstnega postajališča pri Fernetičih, ki je sprožilo že vrsto nesoglasij v sklopu levosredinske koalicije. Posledica teh nesoglasij je bilo dejstvo, da Slovenska skupnost ni podpisala sporazuma o tovrstnem postajališču, kajti menja je bila, da tak sporazum ne ustreza zahtevam prebivalstva in ne nudi zagotovila, da bo prebivalstvo prejelo pravično odškodnino za svojo zemljo. Ta sklep Slovenske skupnosti je izzval vodstvo konzorcija za tovrstno postajališče, da je zahtevalo od nadzornih oblasti, naj poskrbijo za izdajo gradbenega dovoljenja na osnovi pooblastil, ki jim jih dajejo zakoni, kar je Slovenska skupnost ocenila kot izredno nekorakno dejanje od strani ostalih strank levosredinske koalicije. V sedanjem sporazumu pa je vprašanje tovrstnega postajališča zelo medlo omenjeno in taka formulacija ne daje jamstev, da se tudi v bodoče ohrani nespremenjen narodnostni in družbeni spreten republiške občine, ter da bodo zaščiten osnovne pravice domačih lastnikov zemljišč ter zajamčene možnosti nemotenega razvoja krajevnih gospodarskih dejavnosti.

Isti pomisleki veljajo za vprašanje, ki zadeva gradnjo turistične sprehajalne poti od Grijana do Sessijana.

Končno pa Slovenska skupnost ponovno poudarja svoje odklonilno stališče do zakona o kraških rezervatih, ki bo vsekakor osnovna točka pri sprejemanju kakršnihkoli odločitev o sklepanju možnih sporazumov s ostalimi strankami leve sredine. Prepričani smo, da pri tem ni najvažnejše vprašanje uprave rezervatov, temveč je nepremostljivo vprašanje vsebine zakona, ki bi lahko povzročil ogromno škodo kraškemu prebivalstvu.

Iz teh razlogov Slovenska skupnost ni podpisala sporazuma z ostalimi strankami levosredinske ko-

alicije in bo na bodočih zasedanjih njen glas odvisen od vsebine posameznih predlogov in od njihovega doprinosu k razvoju tržaške pokrajine.

Seveda je na naš glas vplivalo tudi dejstvo, da lahko v tem svetu govorimo v slovenskem jeziku, kar pozitivno ocenjujemo. Vendar pa zahtevamo, da se še letos sprejmejo ustrezni popravki pravilnika, ki naj predvidevajo prevajalsko službo za svetovalce slovenske narodnosti.

Na sinočnji seji pokrajinskega sveta so imeli nato še dalje govore nameščnik svetovalske skupine KPI Patizon, liberalec Pampanin in drugi.

Končno so s predvidenimi 16 glasovi izvolili za predsednika pokrajine Zanetija in devet demokristjanskih odbornikov. Zanimivo je, da so trije demokristjani Pagliaro, Passagnoli in Vinciguerra prejeli 19 glasov, ker so zanje glasovali misovci. Izjavili